

Справедливый слив: Миронов и Прилепин меняют ориентацию

Маргинальные слуги режима лезут из кожи вон, лишь бы просочиться через 5%-барьер Госдумы следующего созыва. Поучительное зрелище.

Относительно перспектив грядущих выборов между политологами в последнее время широкое обсуждение получили две темы: первая — о кризисе КПРФ, с риском уступить второе место в созыве клоунам Жириновского, и вторая — о бесперспективности «Справедливой России», с большим шансом не преодолеть 5% электоральный барьер.

Эти рассуждения не лишены оснований. Согласно последней социологии, все системные партии РФ теряют рейтинги, но если для «Единой России» это означает просадку до 28%, для КПРФ и ЛДПР — до паритета у границы 10-12%, то для «Справедливой России», увы и ах, — до ничтожных 4%. Эту цифру легко соотнести с положением партии в регионах: от эсеров ушли почти все спонсоры и ресурсные кандидаты, а деятельность местных ячеек в основном свелась к торговле проходными местами в списках на выборах разных уровней.

Если же говорить о федеральном руководстве партии, то здесь все еще печальней: Сергей Миронов, этот жалкий реакционер, пытающийся быть одновременно и левым, и правым, и популистом, и националистом, на поверку являясь говорящей головой, открывающей рот по приказу Администрации президента, априори не может вызывать симпатий даже у одурманенных пропагандой люмпенов, не говоря про людей идейных и думающих. У Зюганова хотя бы есть запоминающийся «брежневский» стиль, у Жириновского — личная харизма, а у Миронова в наличии только седая шевелюра с беззастенчиво полой черепной коробкой под ней. Короче, какая партия, такой и лидер.

А теперь взглянем на ситуацию с другой стороны. В кабинетах на Старой площади уже больше двух лет обсуждают идею пополнения Госдумы новыми лицами из числа лояльной шпаны, мракобесов и «патриотов» всех мастей — это нужно в том числе и для того, чтобы поддержать упомянутую братию рублем и ресурсом, ведь в голодный год буйные головы могут выкинуть что-нибудь поперек линии партии, благо прецеденты имеются. В то же время есть четкая цель сохранить текущую четырехпартийную конфигурацию парламента, недавно благословленную президентом Путиным.



Казалось бы, это взаимоисключающие задачи: где есть новые лица, там уже тесновато для лиц старых, обремененных многолетним неустанным радением за отчество. Впрочем, кудесники инкубатора Сергея Кириенко давно научились делать невозможное — хочешь, вкинем 20 миллионов голосов за «обнуление»; хочешь, насадим, как грибов, в каждый регион по чудикутехнократу; а хочешь, замутим на коленке новую партию, чтобы было красиво, безопасно и кошерно.

Вот примерно по такому рецепту и был изготовлен проект «Справедливая Россия — за правду». В новую структуры, как пишут федеральные СМИ, помимо эсеров войдут «Патриоты России» и партия «За правду». Про первую нужно знать то, что под ее вывеской торгуют всем, кроме мяса, а про вторую — что ее возглавляет Захар Прилепин, в прошлом хороший русский писатель, а ныне что-то среднее между телевизионным шоуменом черно-бурого фланга и мемуаристом Донбасской войны. Таким образом, уже на старте от нового проекта АП веет примерно с той же мощью, что и от нужников на площади Трех вокзалов. Что характерно, оба эти «сооружения» используются по назначению.



создании лево-право-радикально-консервативно-красно-имперской партии угадывается и еще один резон: грядущий уход в закат В.В.Жириновского (по возрасту и здоровью) порождает массу проблем, ведь ЛДПР, в отличие от «СР», представляет куда более живую и электорально-мускулистую нишу, потерять которую Кремль очень боится. Поэтому вот вам затянутый в хаки герой Лугадона Прилепин и брызгающий слюной ренегат Миронов, променявший «пенсионеров и справедливость» на «справедливую правду» телеканала Царьград.

Угощайтесь, дорогие россияне.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 27164 21.01.2021, 15:16 ↻ 1074

URL: <https://babr24.com/?ADE=209553> Bytes: 4005 / 3803 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ-2021"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

